

正能量合伙人名单公布,本报推荐的3人入选!

新报讯(北方新报正

北方网记者 马丽侠) 11月1日,本报联合阿里巴巴天天正能量发起的“正能量合伙人计划”迎来首次“焕新升级”——天天正能量发布2021届正能量合伙人名单,来自公益界、学界及各行各业的217位优秀代表入选,由本报推荐的张冰洁、刘云霄、鲍明珠位列其中,他们将和天天正能量一起为善发声,参与正能量奖励评选、公益活动落地。

今年3月,阿里巴巴天天正能量发布“正能量合伙人”2.0计划,联合媒体面向全社会再招“正能量合伙人”,一起为善发声,传播和弘扬社会正能量。这份“零薪酬”的工作吸引了数千人报名,经过半年多的招募、筛选、评估,共有217位有爱心、有担当、有正能量的各行各业优秀代表入选。他们中间有立志终身投身公益

事业的职业公益人,有在学术界潜心钻研的高校老师,有带着一支笔一双眼书写世间温暖的公益记者,有危难时刻挺身而出的医护人员和民警……其中过半人士获得过国家级荣誉,有20多位合伙人曾是天天正能量获奖者,这些正能量合伙人来自全国70多座城市,涉及150多个公益组织机构,主导、发起的公益项目涉及环保、助学、助老等各

个领域,惠及人数超百万人。

来自新博领集团的张冰洁曾经是一名记者,也参与过阿里巴巴天天正能量的线上线下活动,她希望可以继续以正能量合伙人的身份参与其中,帮助更多的人;呼和浩特市玉泉区大南街街道办事处友谊社区为老服务的退休人员刘云霄,十几年间义务为社区老年人、残疾人和贫困人员理疗

按摩共计两万余人次,开创了自治区首家公益社区康复理疗服务站;锡林郭勒盟正蓝旗人与草原环保志愿者协会会长鲍明珠,凭着对公益事业的执着和热爱,在3年多的时间里,组织了50多次环保公益活动。

“天天正能量成立8年来,至今已发放奖励金额近9000万元,上万名各行各业的基层群众获得了奖励。但最让我们自豪的不

是投入了多少资金,奖励了多少人,组织了多少次公益活动,而是我们汇集了越来越多的同道者和同路人,在社会上凝聚起一股向善的力量!”阿里巴巴天天正能量负责人表示,正能量合伙人为天天正能量带来了新的视野,他们的个人影响力和行动力,让正能量理念在各地更加深入人心,天天正能量对他们的无私付出表示感谢。

扫码进小区

11月3日,新城区东风路街道昭君新村社区工作人员正在查验进入小区人员的“青城警码”。为全面落实“外防输入、内防扩散”疫情防控工作要求,坚决阻断疫情传播渠道,防止疫情蔓延,呼和浩特市各居民小区从严管理,原则上每个小区只设立一个出入口,在小区出入口启用“青城警码”进行通行管控,进入小区人员要佩戴口罩,配合做好体温检测,并扫描“青城警码”。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲



记者探班:呼和浩特健康码赋码、转码咋操作?

健康码是如何变成黄码的?风险人员信息如何录入?解除隔离后健康码还没有变成绿色怎么办?新冠肺炎疫情期间,关于健康码的诸多问题,引起公众广泛关注。健康码是如何赋码和转码的?被呼和浩特市标记为红(黄)码人员健康码转码该怎么做?带着这些问题,11月2日记者探访了呼和浩特市疾控中心赋码转码组了解情况。

“我已经解除隔离了,为什么健康码还没有转成绿码?”“我的健康码怎么变黄了?”……走进赋码转码组的办公地,此起彼伏的电话铃声带来群众各式各样的疑问。工作人员范宇欣一上午接了几十个电话。她告诉记者,从10月27日工作组成立以来,她和同事们就加班加点,热线电话24小时不停歇为群

众答疑。

像范宇欣这样的接线员有10名,而另外10名工作人员则负责信息汇总和录入。赋码转码信息核查组组长苏日图告诉记者,新冠肺炎疫情发生以来,呼和浩特市运用“健康码”“行程码”“青城警码”等疫情防控码,在人员出行、复工复产、疫情防控中,发挥了积极重要的作用。

呼和浩特市疾控中心为适应常态化疫情防控工作需要,于10月27日成立赋码转码组,每天将风险人员信息汇总录入至赋码管理系统,指导各旗县区,收集整理无风险人员佐证材料,审核并按流程进行转码。高峰时刻,赋码转码组一天要人工审核和输入500多人的风险信息,确保可转码的群众尽快实现转码。

被呼和浩特市标记为红(黄)码人员的健康码该怎么转码?呼和浩特市疾控中心提示:

黄色健康码转码需提交以下佐证材料:1.本人身份证件正反面照片;2.实时通信大数据行程卡截图;3.健康码黄码截图;4.最近的核酸阴性证明;5.其他佐证材料请咨询居民所在地旗、县、区疾控中心。

红色健康码转码需提交以下佐证材料:1.本人身份证件正反面照片;2.实时通信大数据行程卡截图;3.健康码红码截图;4.自额济纳旗返回人员需提供返回信息证明(车票机票凭证等),集中隔离人员需提供隔离解除报告和隔离期间核酸检测阴性证明,未进行隔离或居家隔离人员需提供离开额济纳旗15

日后的核酸检测阴性证明。

呼和浩特本地市民需将转码佐证材料整理提交至居住地旗、县、区疾控中心;非呼和浩特市本地市民且被呼和浩特市标记为红码人员需将佐证材料整理提交至呼和浩特市疾控中心邮箱:hsjkfm@163.com(邮件以姓名+联系方式命名)。

另外,呼和浩特市疾控中心特别提醒:1.健康码红黄码被呼和浩特市以外地区标记的均由当地卫生部门转码;2.被阿拉善盟标记为黄码的以下两类人员可以关注公众号蒙健康进行自助转码:有阿拉善旅居史且已解除医院观察人员、同一身份证绑定多个手机号且未前往阿拉善人员。

文/北方新报正北方网首席记者 查娜

停业整顿 多家食品经营市场主体被立案调查

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 按照呼和浩特市疫情防控要求,10月30日、11月1日,呼和浩特市市场监督管理局持续开展全市重点农贸市场主体疫情防控、进口冷链食品经营执法大检查。

执法人员在对新城区海东路809农贸便民市场的检查中,发现一商户销售的鲜猪肉胴体上未有检疫及检验章,其提供的《动物检疫合格证明》和《肉品品质检验合格证》上所标注的内容与实际不符。随后,执法人员对新城区海东路809农贸便民市场未履行主体责任下达责令改正通知书,并对商户的违法行为进行立案调查。

随后,在检查809农贸市场冷库时,执法人员发现新城区兴街进膳尽美饭馆存放的冷冻猪去骨里脊6件、冷冻猪肾1件,经查验这两批冷链食品在“蒙冷链”系统中无法查询到其相关信息,通过该肉品的进货票据,执法人员层层追溯,发现其供货单位是玉泉区陈青南肉食水产经销部,该经销部未按规定登记备案经销的进口冷链食品。执法人员立即赶往玉泉区陈青南肉食水产经销部进行调查,并在其租赁的万惠冷库中发现有约15吨产地为西班牙的冷冻猪去骨里脊,其中部分批次与其销售的进口猪肾均未向“蒙冷链”系统申报相关信息。

连日来,执法人员对新城区兴街进膳尽美饭馆未按要求查验相关证明文件的违法行为进行立案调查,并针对玉泉区陈青南肉食水产经销部进口冷链食品未做到批批检的违法行为,要求其暂停销售、停业整顿。

呼和浩特-运城-无锡航线 12日开通

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 11月12日起,呼和浩特白塔国际机场将新增呼和浩特-运城-无锡航线。

该航线由深圳航空ZH8547/48执飞,机型为B737-800,班期为每周一三五。据介绍,10月31日起全国民航运输已正式进入2021年冬航季,呼和浩特白塔国际机场按照航班编排计划,通航城市、新增航线、加密航点也将陆续完成优化和调整。呼和浩特-运城-无锡航线开通后,将于执飞日的12:20从无锡机场起飞,17:15到达呼和浩特;呼和浩特机场18:10起飞,19:45到达运城,22:40抵达无锡。

本次新开通的航线中,无锡也是新增通航点之一。本航季呼和浩特白塔国际机场较去年同期还将陆续新增山西临汾、山东临沂、陕西榆林、广东揭阳、海南琼海等多个通航城市。